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* Je oefent hoe je opgaven met hele getallen en kommagetallen in een verhaal op de rekenmachine

DOEL

kunt uitrekenen.

Welke som hoort erbij? Reken uit. Laat zien wat je intypt.

E

35 bezoekers betalen samen € 822,50.
Hoeveel betaalt 1 bezoeker gemiddeld?

§2208dudadudiidd 829desuud08830ad

5 boksers wegen samen 320 kg.

Een pen kost € 0,85.
Hoeveel kun je er kopen voor € 15,-?

JEREREERE L EEEE

antwoord op het scherm: 17,647058862

Een dierentuinkaartje kost € 15,25. Hoeveel
personen kunnen naar binnen voor € 100,-?

b EREEER EHEEN

antwoord op het scherm: 6,55737 7049

»
Vul de tabel verder in.

verkochte kaartjes week 1 week 2 week 3 totaal
ma 425 358 269 1052
di 297 269 564 950
e} 159 3N 623 1093
do 224 299 459 962
vr 442 111 384 937
za 176 432 526 1134
z0 534 489 162 1185

»

Welke som hoort erbij? Reken uit. Laat zien wat je intypt.

E)

In 2019 staken 512.230 voetgangers de rivier
over met de pont. In 2018 waren dat er
53.248 meer. Hoeveel voetgangers namen in
2018 de pont?

812289 +/5/5248=) )

De entreeprijs voor het museum voor een
volwassene is € 14,50.

Hoeveel volwassenen kunnen naar binnen
voor € 681,507

oe)1).J8ld )14 /99 .]. )]

antwoord: 47/ volwassenen
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Reken uit. Laat zien wat je intypt.

Q
X
HO)

sneeuwbol 7 x€ 685 € 4795 )

bordje 8x€ 495 € 39060

molentie 4 x€ 835 € 3340
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totaal €120,95
T T e A7) 19)5)4/3]9)./6/0/+/3)3|.|4/0|=
schelp 9x€555 €4995 I x| D5 5] =
kaars 6x€798 €4786
................. 6 X ’7 ) 9 8 =
portemonnee 3x € /.50 € 22,50
+ _
MN‘ -
A 210|233 =1 27| 8| 3] =
212|250 3=
»
5 Welke som hoort erbij? Reken uit. Laat zien wat je intypt.
De stoelen voor de toeschouwers staan in 235 bezoekers betalen € 4218,25 voor
rijen van 30. Hoeveel rijen zijn er nodig voor hun maaltijd. Hoeveel kost 1 maaltijd
860 toeschouwers? gemiddeld?
gded.ugddd)))))))l)) 421828288l
antwoord: 29 helerijen . antwoord: € 17,95 per maaltijd . .
Een auto tankt 42 1 en rijdt 504 km. In een winkel hangt voor iets minder dan
Hoeveel km rijdt de auto gemiddeld op 1 1? € 1500,- aan shirts. 1 shirt kost € 34,95.

Hoeveel shirts liggen in de winkel?

5040423000000000 189di8dudada00ad

antwoord: 12 km antwoord: 42 shirts

KLAARVOORDETOETS?
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* Je oefent optellen en aftrekken tot en met 100 (46 + 23, 46 + 28, 56 — 23, 56 — 28).

1»

Reken uit.
78— 35- 43 67+28=95
62-34=28 49+14=03
37-13=24 32+56=588
45-18=27 43+29=72
74-48=20 24+37=01
2 N Reken uit.
37 63
52 77 79 &5
65 73 84 51 96
42 515) 32
3 N Maak 9 verschillende plussommen
Kies steeds uit elke rij een getal.
39 46 57 43 25 31
39+43= 82 a+45= 69 57+45=100
89+25= o4 46+25=_71 57+25= 62
39+31= 70 4o+ 31 =77 57+31= 66




4 : Maak 9 verschillende minsommen.
Kies uit elke rij een getal.
74 82 95 22 37 44
/4-22=52 82-22=00 95-22=73
74-37=37 82-37=45 95-37=55
74-44=20 &2-44=55 95-44=21
5 \ Reken uit.
+ | 13 | 45 | 29 - | 24 | 37 | 18
45 | 585 90| 74 89 65 |52 71
54 | 07|99 863 61 | 57| 24|45
38 | b1 |83 67 77 | 53|40 | 59
6 S Reken uit.
63+27 = 90 44+35 =77 76 -43 =33 46-27 =19
49 +54 = 83 55 +38 =93 31-15 =16 63 -34 =29
36+955 = 89 39 +472 =81 58 — 36 =22 35-12 =23
25+36 = 63 17 +57 =68 75-45 =32 49 -28 =21
58 + 42 =100 28 + 50 = 64 42 -29 =13 62 - 56 =24
7 \ Schrijf 3 makkelijke en 3 moeilijke sommen op.
Reken uit in de door jou gekozen volgorde.
8 A Reken uit.
46 +23=09 72+28="100 64 +22=506 54 +45=99
46+28="74 43 +57 =100 72+19=91 54 +38=92
56-23=55 100-66= 54 38-29=_9 69-43=26
56-28=26 100 = 99 = T 99 -88="1"1 82-49=3%5




e

A'A

¢ [5] Je oefent het vermenigvuldigen van een heel getal met een breuk: 3 x % en 3 x 4%.
* 7l Je oefent het vermenigvuldigen van een heel getal met een benoemde breuk:

—

2 x % pizza en 2 x ’I% pizza.

1 Reken uit.

- voor 2 taarten voor 5 taarten voor 7 taarten
2 1
275 | slagroom

2
1 of = | slagroom 1% I slagroom
Lslagroom | 20 7EF00M 15 1RETEOM a3
3
41 blaadjes gelati 1 1
e 9 blaadjes 227 blaadjes 5717 blaadjes
%I kwark gelatine gelatine gelatine
115 pak lange vingers 4 4
3 blik ananas | = 5. lkwark 2 I kwark 25 | kwark
4
1 1
D pakkenlange | /7 pakkenlange | 107 pakken lange
vingers vingers vingers

’l% blikken ananas 5% blikken ananas 5% blikken ananas

9 1 5 2 1 16 4
3x3=2=27% . 4x2-5=16=13 6x3="7=27
1_L £ 3 24 4 2 5 25 1
IX3=3=23 ... 8x45=10.=210=25 . SXg=8=08_ ...
»
3 Reken uit met splitsen. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.
1 20 15} 1
3x13=%24=57 ... 5x33=155 =19 . . 8x57=407 =417 ...
1 12 5 24 6} 2
2x28=45=55 4x43=167 =177 6x25=12"9 =149 =145
»
4 Maak de tabel af. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.
2 3 3 1
* = 5 10 13
4 1 6} 1 6} 3 2
2| =13 5=15 0=5 25=3
12 18 o) 16 () 4 6}
6 3 =4 5=35 |70=170=1% 62=9
16 1 24 4 24 4 2 &
8| 3=5% 5=45 |7T0=270=25 | &2z=12
14 2 21 1 21 1 7 1
7| F=43 5 =4% 10=270 72=10%

-t
I



5 \ Maak de tabel af. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.

3 1 2 1
* 2 5 5 12
9_,1 2 1 6 _,1 gl
3 =27 6=2 5=15 3%
15 ;3 5 10 5_ -1
5 4 =32 6 5=2 54=01z
a1z 4 2 &_,3 ad
4 4 =5 6=3 5=15 4% =5
27 35 9 35 1 18 53 9 a1
9 4 =02 6=16=12 5 =35 94=11%
6 »
Hoeveel is nodig voor 24 kinderen?
per 6 kinderen: per 4 kinderen:
13 vel zwart papier 15 vel geel papier
2 vel wit papier + vel wit papier
I blauwe verf 2 vel blauw papier
2 | witte verf < fles rode verf
som antwoord 1 .im som antwoord . ...
1 1 , 5 :
ox 17 = 772 vellen geel papier 4x1x= 7/ vellen zwart papier
1 . . 2 el : .
Ox 7 = 5 vellen wit papier 4x H= 15 vel wit papier
3 5 . 1 L
Ox 5 = ~ 55 vellen blauw papier 4x = | 7 2 | blauwe verf
1 1 2 2
Ox B = ~ 15 flesrode verf 4x 3= - 273 lwitte verf
1 5 . 1 4 .
6x o= | 5 tube lijm 4x T= | 2. tube lijm

7 Maak de rijen af. Schrijf de vermenigvuldiging op die erbij hoort en reken uit.

415 H2s H3s H s HexH72Hes H 10 Hox1%5=11%

~ 25 H 5 H73 H10 H122H 6x22=15 |

118 28 (45155 7 (85 [[7x15=95

-1 ] 3% 576 | 65 f| 82 [{105 1 Tior| 8xT16=135 -
KLAARVOORDETOETS?
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* Je oefent de omtrek en de oppervlakte te berekenen van een figuur met maten in centimeters

of meters.

1»

Reken de oppervlakte uit. Vul in.

Verdeel de figuren eerst in rechthoeken. Laat zien hoe je rekent. bijvoorbeeld:

De oppervlakte is 25 cm?2.

De oppervlakte is 21 cm2.

Reken de oppervlakte uit.
Laat zien hoe je rekent. bijvoorbeeld:

8cm

5cm

De oppervlakte is 52 cm2.




TS

»
3 Teken 2 rechthoeken met een oppervlakte van 18 cm?2.
Wat is de omtrek? bijvoorbeeld:

de omtrek = de omtrek =

2cm+9cm+2cm+9cm=22 cm. dcm+oom+Scm+ocom="185

»
4 Reken de omtrek en de oppervlakte uit. Vul in.
Verdeel de figuren eerst in rechthoeken. Laat zien hoe je rekent.

—>
Tm

De omtrek is A0 m. De omtrek 20 m.
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oefent percentages boven 100% uitrekenen met 10%, 20%, 25% of 50%.
* [5] Je oefent het kortingspercentage uitrekenen als je de oude prijs en de nieuwe prijs weet, en je

oefent percentages boven 100% uitrekenen.

5

« [[7l Je oefent de nieuwe prijs uitrekenen als je de oude prijs en het kortingspercentage weet, en je

Bereken de nieuwe hoeveelheid. Teken in de stroken.

‘GHI OCIO‘

nu 20% extra

80 400 480
N N I N

0% 20% 100%  120%
extra: 809 antwoord: 4604 .

inhoud: 350 g nu 10% meer
35 350 385
I O O O O R O
0% 10% 100%  110%
extra: 5549 . antwoord: 5659 |

0%
extra

125 500 ©25
I | | | I
0% 25% 100% 125%
extra: 1259 antwoord: ©25¢g

Reken uit.

Wat wordt de nieuwe prijs?

prijs € 96,
korting 123 %

12 84 96
T T T T T TR
0%y 519, gLy 100

Hoeveel procent korting?

prijs € 480,
korting € 120,-

- =

=== =

nieuwe prijs: € 300,- korting:
120 500
| | |
O% 25% 75%

450

100%




= - Ei

hll'l\’
m
\I
e

- -
= <s
SR T
i _
3 \ Bereken de nieuwe hoeveelheid. Laat zien hoe je rekent.

90 450 540 125 500 625
L | I I [ [ __: I | I I | ____.
0% 20% 100%120% 0% 25% 100% 125%

extra: 909 antwoord: 540 g extra: 1259 antwoord: ©25 9

van €750, “  # van €600; “  # van €700,
voor € 545; - :

voor € 420, o voor € 504

»
5 Vul in.

korting (€) deel korting (%)
_ 7 o
Voo £ h €28, | Fodeel | 70%
2 a1,
o van €165 €2- & deel 1272%
| voor €14
van € 60;- i
voor€48- N €12,- 5 deel 20%

6 Reken uit.

Mijn vorige record was 80 punten.

Mijn vorige record was 150 punten.
Ik heb het met 12%% verbeterd.

Ik heb het met 40% verbeterd. Q! y
Mijn nieuwe record is Mijn nieuwe record is
90 punten. n 2710 punten.
KLAARVOORDETOETS?
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* Je oefent vermenigvuldigen met tientallen (3 x 40) en splitsend vermenigvuldigen (4 x 23).

»
1 Reken uit.

3x48=144 5x32=160
6x27=162 8x14=112
7x23=161 3x65="195
2x59=1186 Sx44=220
4x27=108 9x16="144

»
2 Reken uit.

& & &

208 165 320

392 204 15686

=

231 252 305




3”

Reken uit.

8 x40 = 320

3 x =270
50 x "/ =350

4 x,‘= 240

50 x 10 = 500

7 x =210

3><,‘=120
6><,‘=360

4 3 Reken uit.
6x43=258 2x48= 96 4x33="132
9x52 - 468 8x23=164 6x 89 =554
3x66-198 5x59=295 2x36=_72
4x81=324 3x74=222 7x22=7154
5 \ Reken uit.
x 30 80 70 50 90
9 270 | 720 | 30 | 450 | 810
5 150 | 400 | 350 | 250 | 450
7 270 | 560 | 490 | 350 | 650
& Bedenk zelf.

Bedenk 4 sommen met een uitkomst groter dan 500.
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* Je oefent gewichten omrekenen naar een andere maat en een passende maat kiezen om mee

te rekenen.
* Je oefent rekenen met prijzen en gewichten, waarbij je maten moet omrekenen.

1 Wat is het zwaarst? Omcirkel.

©3kgI250g 1 ton 4500 kg) 0,085 kg Q0 9)
0,004 g|@0 mg) ©hg)0,8 kg 0,55 k)| 500 g
200 g | | 35 mg 0,002 kg |20 g)

2 Vul het gewicht in.

500 g kipfilet

1kg appels
€1,70

1/2 kg kaas
€ 8,40

1500 g appels 125 gkaas 5 avocado's

kost € 2,55. kost € 1,98. kost € 2,10. kosten € 7,75.

»
3 Reken om naar de andere maat.

14,568kg = 14.565 9 287 9=0,287 kg 89=0,008kg 3mg=0,0035g
34,579kg= 24579 9 4159=0,4715 kg 99=0,009 kg 6mg=0,000 g
2686 g = 2,060 kg 4808 g = 4,806 kg 159=0,015 kg 1500mg=15g

»
4 Hoeveel kost het?

p 1kg appels
= a
= voor € 2,20 \kg kaas
€15y

750 g appels kost € 1,65 400 g kaas kost € O, - 1 kg kipsaté kost € 9,-




»
5 Hoeveel zit er nog in?

17
2\
2 ky
/ 9 POTGROND
17 kg
ey

Eris al 900 g appels uit de volle zak gehaald. Joris heeft al 700 g potgrond uit de volle zak
haald.

Erzitnog 1600 gin de zak. gehaald

Dat is 16k, Erzitnog  £00 gin de zak.

»»
6 Hoeveel zakken appels heeft meester Kevin nodig? Hoeveel kost het?
Meester Kevin trakteert op appels. €249 a \,/
In groep 7 zitten 32 kinderen.

Op de hele school zitten 360 kinderen.

Meester Kevin heeft voor groep 7 nodig: A2 appels, dus 4 zakken.

»
7 Schrijf de gewichten op volgorde van licht naar zwaar.

150 g 3,5kg 0,5 dag 350 cg 35mg
350 hg 4,5 hg 5500 mg 1500 mg 159
1 80mMg 2 1200mg. ... 329064
4 02dag. ... 5 9900mg. ... 6 199
719049 8 45hg ... 9 30K .
10 350hg ...
KLAARVOORDETOETS?
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* [ Je oefent cijferend vermenigvuldigen bij sommen als 12 x 64, 22 x 64 en 65 x 36.

BLOK 9 “1,'

DOEL

»
1 Welke som hoort erbij?
Reken uit met cijferen.

56 tegels 56
14 rijen 14
X
224
Hoeveel tegels liggen er op het plein? 560 X
som 14x56 o
antwoord: 784 tegels
67 tegels o7
17 rijen 17
X
409
Hoeveel tegels liggen er op het plein? 670 .
som: 17/ X O/ 1139

»
Reken uit met cijferen in je schrift.

Zet een kruisje voor de sommen die je eerst gaat omkeren.

B

@ sx15- 720 48
@ vx1-1216 15 .,
() 18x73=-1314 240
@ vx13- 611 480 |
() 14x89=-1246 720




»
3 Reken uit met cijferen.

6 5 9 4 35 5 4

3 3 2 2 4 4 55

X — X — X X

195 166 140 270
1950 16860 1400 2700
—_—+ —_—+ 4+ —_—+
2145 2006 1540 2970

7 6
6 6
X

4506

4560
_

50106

»
4 Welke som hoort erbij?
Reken uit met cijferen.

Thijmen heeft een internetabonnement voor
€ 29,- per maand. Hij heeft het afgesloten
voor 2 jaar. Hoeveel kost dat voor 2 jaar?

som: 24 x 29

110

550

—+

090

antwoord: € ©090,-

De vader van Romijn heeft een abonnement
op de sportschool voor € 44,- per maand.
Hoeveel heeft hij uitgegeven na 3 jaar?

som: 30 x 44 = omkeren

144
1440
—+
1564
antwoord: € 1584 -

»
5 Reken uit met cijferen.

6 5 7 1 9 6 5 4

27 5 6 4 7 6 8

X — X — X X

455 420 o772 43 2
1500 3550 38640 5240
—_—+ —_—+ —_—+ —_—+
1755 3970 4512 5072

4 2
34
X

1086

12060
_

1426






